

## Waiheke Herbs Ltd Waiheke Herbs brand Italian Herb Spread 200g

Batch: 13 03 24 Best Before: 13JUL24



## Attention customers

Waiheke Herbs Ltd is recalling the above product due to the presence of an undeclared allergen (Sulphites).

If you have an allergy to sulphites and have purchased this product, please do not consume. If you have consumed this product and have any concerns about your health, seek medical advice.

Consumers with a sulphites allergy should return the product to this store for a full refund.

Waiheke Herbs Ltd wishes to apologise to our customers for any inconvenience that this may cause.

Waiheke Herbs Ltd info@waihekeherbs.co.nz